

Праздник всех женщин-христианок



Без женщины не было бы истории человечества, ее Господь наделил даром деторождения. Богом определено призвание женщины – любить. В этом ее достоинство, но в этом кроется и большая опасность. Ведь, если сердце женщины не просвещено Светом Христовой Любви, то призвание женщины легко извращается и становится либо неуправляемой страстью, либо жестоким эгоизмом. И то, и другое, со всеми их оттенками – разрушительно. Но, если женщина боголюбива, то воистину ей открываются Небеса, как женам-мироносицам, явившим пример истинной жертвенной любви и самоотверженного служения Господу.

Отмечая этот день как праздник всех женщин-христианок, Святая Православная Церковь подчеркивает их не показное, но очень важное служение Богу и Церкви, обществу и семье. Основная черта русской праведности — особое, чисто русского склада, целомудрие христианского брака, как великого Таинства. Единственная жена единственного мужа — вот жизненный идеал Православной Руси.

«Долгие века был у нас православный народный женский праздник, добрый, светлый, связанный с самым главным событием в истории человека, Воскресением Христовым, – неделя святых жён-мироносиц. Подлинный Международный женский день. Очень важно не забывать его, потому что календарь – драгоценнейшее достояние нашей культуры.»

Через календарь культ воздействует на культуру, определяет нашу жизнь, жизнь нашей страны, – пишет историк Владимир Махнач. – От порядка богослужения, от богослужебных текстов – к народным обычаям, к воспитанию детей, к нравственному здоровью общества. И нам, несомненно, следует сохранять всё, что осталось от нашего календаря, и постепенно восстанавливать то, что утрачено, украдено, извращено... Государство у нас, конечно, светское, но страна – православная».

<http://eparhia.dp.ua>; <http://www.hram-troicy.prihod.ru>; http://www.pravmir.ru/article_1045.html

Христос Воскресе!